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1.   Тип 10 № 10
На тарелке лежат одинаковые на вид пирожки: 1 с мясом, 8 с капустой и 3 с вишней. Илья наугад берёт один пирожок.

Найдите вероятность того, что пирожок окажется с вишней.

2.   Тип 10 № 234
Для экзамена подготовили билеты с номерами от 1 до 50. Какова вероятность того, что наугад взятый учеником билет

имеет однозначный номер?

3.   Тип 10 № 235
В мешке содержатся жетоны с номерами от 5 до 54 включительно. Какова вероятность, того, что извлеченный наугад из

мешка жетон содержит двузначное число?

4.   Тип 10 № 236
В денежно-вещевой лотерее на 100 000 билетов разыгрывается 1300 вещевых и 850 денежных выигрышей. Какова ве-

роятность получить вещевой выигрыш?

5.   Тип 10 № 237
Из 900 новых флеш-карт в среднем 54 не пригодны для записи. Какова вероятность того, что случайно выбранная

флеш-карта пригодна для записи?

6.   Тип 10 № 238
В чемпионате по футболу участвуют 16 команд, которые жеребьевкой распределяются на 4 группы: A, B, C и D. Какова

вероятность того, что команда России не попадает в группу A?

7.   Тип 10 № 239
В коробке 14 пакетиков с черным чаем и 6 пакетиков с зеленым чаем. Павел наугад вынимает один пакетик. Какова ве-

роятность того, что это пакетик с зеленым чаем?

8.   Тип 10 № 240
В группе из 20 российских туристов несколько человек владеют иностранными языками. Из них пятеро говорят только

по-английски, трое только по-французски, двое по-французски и по-английски. Какова вероятность того, что случайно вы-
бранный турист говорит по-французски?

9.   Тип 10 № 241
Стас, Денис, Костя, Маша, Дима бросили жребий  — кому начинать игру. Найдите вероятность того, что начинать игру

должна будет девочка.

10.   Тип 10 № 242
Перед началом футбольного матча судья бросает монетку, чтобы определить, какая из команд будет первой владеть

мячом. Команда А должна сыграть два матча  — с командой В и с командой С. Найдите вероятность того, что в обоих мат-
чах первой мячом будет владеть команда А.

11.   Тип 10 № 243
В лыжных гонках участвуют 11 спортсменов из России, 6 спортсменов из Норвегии и 3 спортсмена из Швеции. Поря-

док, в котором спортсмены стартуют, определяется жребием. Найдите вероятность того, что первым будет стартовать
спортсмен из России.

12.   Тип 10 № 244
В лыжных гонках участвуют 11 спортсменов из России, 6 спортсменов из Норвегии и 3 спортсмена из Швеции. Поря-

док, в котором спортсмены стартуют, определяется жребием. Найдите вероятность того, что первым будет стартовать
спортсмен не из России.

13.   Тип 10 № 245
Из каждых 1000 электрических лампочек 5 бракованных. Какова вероятность купить исправную лампочку?

14.   Тип 10 № 246
Петя, Вика, Катя, Игорь, Антон, Полина бросили жребий  — кому начинать игру. Найдите вероятность того, что начи-

нать игру должен будет мальчик.
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15.   Тип 10 № 247
Из 1600 пакетов молока в среднем 80 протекают. Какова вероятность того, что случайно выбранный пакет молока не

течет?

16.   Тип 10 № 248
В соревнованиях по художественной гимнастике участвуют три гимнастки из России, три гимнастки из Украины и че-

тыре гимнастки из Белоруссии. Порядок выступлений определяется жеребьевкой. Найдите вероятность того, что первой
будет выступать гимнастка из России.

17.   Тип 10 № 249
Определите вероятность того, что при бросании игрального кубика (правильной кости) выпадет нечетное число очков.

18.   Тип 10 № 250
Определите вероятность того, что при бросании кубика выпало число очков, не большее 3.

19.   Тип 10 № 251
В случайном эксперименте симметричную монету бросают дважды. Найдите вероятность того, что орел выпадет ровно

1 раз.

20.   Тип 10 № 252
Игральную кость бросают дважды. Найдите вероятность того, что оба раза выпало число, большее 3.

21.   Тип 10 № 253
В таблице представлены результаты четырех стрелков, показанные ими на тренировке.

 

Номер
стрелка

Число
выстрелов

Число
попаданий

1 42 28

2 70 20

3 54 45

4 46 42

 
Тренер решил послать на соревнования того стрелка, у которого относительная частота попаданий выше. Кого из стрел-

ков выберет тренер? Укажите в ответе его номер.

22.   Тип 10 № 254
В магазине канцтоваров продается 100 ручек, из них 37  — красные, 8  — зеленые, 17  — фиолетовые, еще есть синие и

черные, их поровну. Найдите вероятность того, что Алиса наугад вытащит красную или черную ручку.

23.   Тип 10 № 255
В среднем из 100 карманных фонариков, поступивших в продажу, восемь неисправных. Найдите вероятность того, что

выбранный наудачу в магазине фонарик окажется исправен.

24.   Тип 10 № 256
В среднем из 75 карманных фонариков, поступивших в продажу, 9 с браком. Найдите вероятность того, что купленный

без проверки в магазине фонарик окажется без брака.

25.   Тип 10 № 630
В лыжных гонках участвуют 11 спортсменов из России, 6 спортсменов из Норвегии и 3 спортсмена из Швеции. Поря-

док, в котором спортсмены стартуют, определяется жребием. Найдите вероятность того, что первым будет стартовать
спортсмен из России.

26.   Тип 10 № 631
В лыжных гонках участвуют 7 спортсменов из России, 1 спортсмен из Швеции и 2 спортсмена из Норвегии. Порядок, в

котором спортсмены стартуют, определяется жребием. Найдите вероятность того, что первым будет стартовать спортсмен
из Швеции.
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27.   Тип 10 № 632
В лыжных гонках участвуют 13 спортсменов из России, 2 спортсмена из Норвегии и 5 спортсменов из Швеции. Поря-

док, в котором спортсмены стартуют, определяется жребием. Найдите вероятность того, что первым будет стартовать
спортсмен не из России.

28.   Тип 10 № 633
В лыжных гонках участвуют 7 спортсменов из России, 1 спортсмена из Норвегии и 2 спортсменов из Швеции. Поря-

док, в котором спортсмены стартуют, определяется жребием. Найдите вероятность того, что первым будет стартовать
спортсмен из Норвегии.

29.   Тип 10 № 634
В лыжных гонках участвуют 13 спортсменов из России, 2 спортсмена из Норвегии и 5 спортсменов из Швеции. Поря-

док, в котором спортсмены стартуют, определяется жребием. Найдите вероятность того, что первым будет стартовать
спортсмен из Норвегии или Швеции.

30.   Тип 10 № 635
В лыжных гонках участвуют 13 спортсменов из России, 2 спортсмена из Норвегии и 5 спортсменов из Швеции. Поря-

док, в котором спортсмены стартуют, определяется жребием. Найдите вероятность того, что первым будет стартовать
спортсмен из России.

31.   Тип 10 № 636
В лыжных гонках участвуют 11 спортсменов из России, 6 спортсменов из Норвегии и 3 спортсмена из Швеции. Поря-

док, в котором спортсмены стартуют, определяется жребием. Найдите вероятность того, что первым будет стартовать
спортсмен из Норвегии или Швеции.

32.   Тип 10 № 637
На экзамене 60 билетов, Олег не выучил 12 из них. Найдите вероятность того, что ему попадется выученный билет.

33.   Тип 10 № 638
На экзамене 35 билетов, Стас не выучил 7 из них. Найдите вероятность того, что ему попадётся выученный билет.

34.   Тип 10 № 639
На экзамене 20 билетов, Оскар не выучил 7 из них. Найдите вероятность того, что ему попадётся выученный билет.

35.   Тип 10 № 640
На экзамене 25 билетов, Костя не выучил 4 из них. Найдите вероятность того, что ему попадётся выученный билет.

36.   Тип 10 № 641
На экзамене 20 билетов, Саша не выучил 2 из них. Найдите вероятность того, что ему попадётся выученный билет.

37.   Тип 10 № 642
На экзамене 20 билетов, Андрей не выучил 1 из них. Найдите вероятность того, что ему попадётся выученный билет.

38.   Тип 10 № 643
На экзамене 50 билетов, Серёжа не выучил 11 из них. Найдите вероятность того, что ему попадётся выученный билет.

39.   Тип 10 № 644
На экзамене 50 билетов, Яша не выучил 3 из них. Найдите вероятность того, что ему попадётся выученный билет.

40.   Тип 10 № 645
На экзамене 30 билетов, Серёжа не выучил 9 из них. Найдите вероятность того, что ему попадётся выученный билет.

41.   Тип 10 № 646
На экзамене 50 билетов, Оскар не выучил 7 из них. Найдите вероятность того, что ему попадётся выученный билет.

42.   Тип 10 № 647
На экзамене 50 билетов, Сеня не выучил 5 из них. Найдите вероятность того, что ему попадётся выученный билет.
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43.   Тип 10 № 648
На экзамене 25 билетов, Стас не выучил 5 из них. Найдите вероятность того, что ему попадётся выученный билет.

44.   Тип 10 № 649
На экзамене 40 билетов, Саша не выучил 2 из них. Найдите вероятность того, что ему попадётся выученный билет.

45.   Тип 10 № 650
На экзамене 40 билетов, Сеня не выучил 8 из них. Найдите вероятность того, что ему попадётся выученный билет.

46.   Тип 10 № 651
На экзамене 60 билетов, Олег не выучил 12 из них. Найдите вероятность того, что ему попадётся выученный билет.

47.   Тип 10 № 652
На экзамене 40 билетов, Яша не выучил 4 из них. Найдите вероятность того, что ему попадётся выученный билет.

48.   Тип 10 № 653
Родительский комитет закупил 40 игрушек для подарков детям в связи с окончанием учебного года, из них 12 машинок

и 28 самолетиков. Подарки распределяются случайным образом между 40 детьми, среди которых есть Витя. Найдите веро-
ятность того, что Вите достанется машинка.

49.   Тип 10 № 654
Родительский комитет закупил 25 игрушек для подарков детям в связи с окончанием учебного года, из них 18 машинок

и 7 самолетиков. Подарки распределяются случайным образом между 25 детьми, среди которых есть Володя. Найдите веро-
ятность того, что Володе достанется машинка.

50.   Тип 10 № 655
Родительский комитет закупил 20 игрушек для подарков детям в связи с окончанием учебного года, из них 3 машинки и

17 самолетиков. Подарки распределяются случайным образом между 20 детьми, среди которых есть Коля. Найдите вероят-
ность того, что Коле достанется машинка.

51.   Тип 10 № 656
Родительский комитет закупил 20 игрушек для подарков детям в связи с окончанием учебного года, из них 8 машинок и

12 самолетиков. Подарки распределяются случайным образом между 20 детьми, среди которых есть Вася. Найдите вероят-
ность того, что Васе достанется машинка.

52.   Тип 10 № 657
Родительский комитет закупил 20 игрушек для подарков детям в связи с окончанием учебного года, из них 15 машинок

и 5 самолетиков. Подарки распределяются случайным образом между 20 детьми, среди которых есть Саша. Найдите вероят-
ность того, что Саше достанется машинка.

53.   Тип 10 № 658
Родительский комитет закупил 25 игрушек для подарков детям в связи с окончанием учебного года, из них 16 машинок

и 9 самолетиков. Подарки распределяются случайным образом между 25 детьми, среди которых есть Андрюша. Найдите ве-
роятность того, что Андрюше достанется самолетик.

54.   Тип 10 № 659
Родительский комитет закупил 20 игрушек для подарков детям в связи с окончанием учебного года, из них 11 машинок

и 9 самолетиков. Подарки распределяются случайным образом между 20 детьми, среди которых есть Илюша. Найдите веро-
ятность того, что Илюше достанется машинка.
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